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Увод 
Донедавно су компјутери били привилегија само малог броја људи који су себи могли да га 
приуште, углавном за пословну употребу. Данас компјутер не представља привилегију већ потребу, 
и користи се у разне сврхе. Тренд компјутеризације захвата целокупну светску популацију тако да 
се данас 
компјутерско образовање сматра основном. 
Компјутери као и све остало, што је нашло примену у свакодневном животу, нису остали поштеђени 
разних злоупотреба. Штете почињене разним манипулацијама и 
злоупотребама компјутера веома брзо попримају веома 
велике размјере. Компјутерски криминалитет данас заузима високо место на лествици најтежих и 
најопаснијих кривичних дела, те је као проблем светске 
заједнице сврстан одмах после тероризма и организованог криминала. 
У свету уобичајено да се кривична дела против безбедности рачунарских 
података у савременим информатичким системима називају компјутерска 
кривична дела,док је наш закондавац за ова дела употребио пре термин рачунарски 
криминалитет данас се усталио израз високотехнолоски криминал. 
Поред свих предности које собом носи и огромне користи човечанству, 
компјутер је брзо постао и средство злоупотребе несвесних појединаца, група 
чак и организација. Тако настаје компјутерски криминалитет као посебан и 
специфичан облик савременог криминалитета. Разнолике форме непосредне 
примене компјутера у свим областима живота нису остале незапажене од 
стране несавесних и неодговорних појединаца и група који не бирајући 
средства и начин противправним понашањем покушавају да себи или другом 
прибаве противправну имовинску корист. Тако компјутер постаје средство 
вршења различитих облика недозвољених, противправних и друштвено опасних 
делатности. У кривичноправној литератури за ове разнолике облике 
компјутерског криминалитета употребљавају различити термини као што су : 
вискотехнолошки криминалитет,злоупотреба компјутера, компјутерска превара, деликти уз помоћ 
компјутера, информатички криминалитет, рачунарски криминалитет и техно криминалитет. 
Компјутерски криминал је појава новијег времена која се развила у 
посебан вид криминалитета. 



Појам компјутерског криминалитета 
Начин извршења ових деликата заснива се на употреби компјутера, 
при чему само коришћење рачунара може бити испољено као целовит модус 
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